
 
SOMOGY MEGYE JEGYZŐJE 

 

 

 

SOMOGY MEGYEI KÖZGYŰLÉS 

ELNÖKE 

 

Ügyiratszám: SMÖH/706-6/2021.   

 

 

ELŐTERJESZTÉS 
a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a  

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

 

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között 

eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról.   

Jelen előterjesztés a 2021. szeptember 1. és 2021. október 31. közötti időszak munkáját öleli fel. 

 

I. 

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája,  

a megyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás 

 

Önkormányzati és Jogi Iroda 
 

A beszámolási időszakban a testületi munka keretében előkészítette és végrehajtotta a 2021. 

szeptember 13-i, 2021. szeptember 17-i soron kívüli, a 2021. szeptember 24-i soros közgyűléssel 

kapcsolatos testületi teendőket.  

A nemzetiségi önkormányzatok vonatkozásában elvégezte a testületi munkával kapcsolatban 

felmerülő feladatokat (1 roma, 1 német, 1 horvát nemzetiségi ülés tartása, döntések előkészítése, 

végrehajtása). 

A humánpolitikai feladatok körében közszolgálati- és munkajogi feladatokat végzett az 

önkormányzat, a hivatal és a roma nemzetiségi önkormányzat tekintetében (átsorolások, 

köztisztviselői jogviszonyt megszüntető iratok elkészítése lemondás miatt, roma 

közfoglalkoztatotti iratok).  

Intézte az esedékes munkaköri orvosi alkalmassági vizsgálatra történő beutalásokat. 

Egyebekben elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozatokat adott ki.   

Elkészítette a múzeum által használt épületrészek költségeivel kapcsolatos továbbszámlázási 

teendőket.  

Elvégezte a 2022. évi megyenapi kitüntetetteknek átadandó díjak beszerzését, ill. szervezi a 

2022. január 6-i ünnepi közgyűlést. 

Összeállította és feltöltötte az adott rendszerbe az Állami Számvevőszék ellenőrzéséhez 

szükséges anyagokat. 

Elvégezte a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Irodával közreműködve az országos közérdekű 

adatigénylés során az igényelt adatok összegyűjtését, az adatszolgáltatás teljesítését. 

A 2022. évi országgyűlési képviselőválasztás előkészületei kapcsán folyamatosan végzi a 

Nemzeti Választási Iroda által kiadott feladatokat. 

 

Területfejlesztési Iroda 

 

A TOP-5.1.1-16-SO1-2016-00001 azonosító számú, „Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum” 

című pályázat célja a foglalkoztatási szint növelése, a munkaerő minőségének és tudásának, 

foglalkoztathatóságának javítása. A pályázat megvalósítása a kis- és középvállalkozásoknak 
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nyújtható bér- és kísérőtámogatásokkal (pl. munkába járás, lakhatás, csoportos személyszállítás), 

valamint a paktum iroda szakmai koordinációs tevékenységein keresztül történik.  

A Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum keretében nyár végén megkezdtük az 

eredménykommunikációs tevékenységek megvalósítását. Barcson, Marcaliban, Siófokon és 

Kaposváron találkoztunk a foglalkoztatási projekt kedvezményezettjeivel, nyerteseivel, a 

vállalkozókkal. Ahhoz, hogy a következő időszak feladatait hatékonyan tudjuk ellátni, szükség 

van az igények folyamatos begyűjtésére, a tapasztalatok megosztására. Szerencsére a 

foglalkoztatók partnerek voltak ebben, és szép számmal megjelentek a négy rendezvényünkön. A 

helyi paktumok közül Nagybajom tartott zárórendezvényt 2021. október 18-án, a barcsi paktum 

pedig 2021. november 11-én. Ezzel hivatalosan is a megyei paktum az egyedüli, amely Somogy 

megyében működik. A támogatási lehetőségeink kimerültek, valamennyi célcsoporti költség 

lekötésre került, 2021. december 31-ig a 90 napos támogatások is lezárulnak. A projekt jelenleg 

2021. december 31-el zárul, azonban ha felmerül a helyi paktumoknál, hogy nem tudták 

felhasználni a rendelkezésükre álló forrást, ahogy az korábban Siófoknál megtörtént, ráemelési 

és hosszabbítási kérelemmel fogunk élni, a felhívás szerint 2022. augusztus 15-ig van erre 

lehetőségünk. A projekt keretében valamennyi vállalt tevékenység teljesült, jelenleg a megyei 

Befektetésösztönzési Stratégián dolgozunk saját teljesítésben, melyet a helyi paktumok 

zárásakor, látva a dokumentum megyei szintű hiányát, terveztünk be, és valósítunk meg a 

Magyar Államkincstár jóváhagyásával. 

Az indikátorteljesítés 2021. október 31-i adatszolgáltatás alapján a következőképpen alakul: 

projektbe bevontak száma 1234 fő (100,1 %), projekt keretében álláshoz jutók száma 793 fő 

(153,7%), a támogatás lejárta után 6 hónappal még foglalkoztatásban lévők száma 389 fő 

(194,5%). Lemorzsolódott 281 fő, ami a bevontak 22,8 %-át teszi ki. 

A projektmenedzsment tekintetében 13 elfogadott kifizetési kérelemmel rendelkezünk, összesen 

1.489.510.177,-Ft-tal számoltunk el. A 14. sz. kifizetési kérelemben 2021. október 31-ig 

293.261.926,-Ft értékű számla került benyújtásra. Amennyiben ezt is elfogadja az Irányító 

Hatóság 92 %-ban elszámolttá válik a projekt összköltsége. 

 

Az EFOP-1.6.3.-2017-00006 kódszámú, „Somogy megyei felzárkózás-politikai 

együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című 

projektben az előző beszámolóhoz képest változás nem történt. 

 

A DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0028 azonosító számú, „Kaposvári Vigasságok terének kialakítása” 

című pályázatban vállalt kötelezettségek szerint a Somogy Megyei Önkormányzatot, mint 

Kedvezményezettet 5 éves fenntartási kötelezettség terheli, amely 2021 decemberében jár le.  

Az 5. évre vonatkozó Projekt Fenntartási Jelentés 2021 decemberében kerül benyújtásra a 

Közreműködő Szervezet részére, amelyet követően a projekt lezárul. 

 

A Területfejlesztési Iroda a 2021-27-es tervezési időszak területfejlesztési feladatait végezte el. 

Ennek keretében Somogy Megye Területfejlesztési Programját elkészítette, valamint Somogy 

Megye Területfejlesztési Koncepciójának felülvizsgálata is megtörtént. A Pénzügyminisztérium 

iránymutatásai mellett pályázati felhívások véleményezésében vett részt, elkészítette a Területi 

Kiválasztási Rendszer értékelési szempontjait, továbbá a pályázati felhívások mellékletét képező 

Területspecifikus Mellékleteket is kidolgozta. A TOP Plusz pályázati felhívások megjelenését 

követően a megye településeivel a szakmai feladatok ellátását megkezdte.  

 

A megbízott megyei főépítész a beszámoló vonatkozó időszakában az alábbi települések 

településrendezési eszközeinek módosításában vett részt: Ordacsehi, Somogyszob, Szenna, 

Balatonkeresztúr, Kaposvár, Taszár, Mesztegnyő, Balatonberény, Balatonfenyves, 

Balatonkeresztúr. Ezen településeknél a településrendezési eszközök (HÉSZ - település 

szerkezeti terv, belterületi, külterületi szabályozási terv) módosításának véleményezése történt. 
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A Területi Vízgazdálkodási Tanács tagjaként Somogyvár, Zselickislak, Balatonboglár, 

Somogyjád települések csapadékvíz elvezetés pályázatának (TOP-2.1.3-16-SO1) a 

véleményezését készítette el.  

 

A megbízott megyei főépítész a Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes 

Államtitkárság, Településtervezési, Területrendezési és Világörökségi Főosztálya által, a megyei 

főépítészek számára szervezett Településfejlesztés és -tervezés az új jogszabályi környezetben 

tartalmú konferencián vett részt. Részt vett továbbá a Somogy Megyei Értéktár Bizottság őszi 

ülésén. 

 

TOP-3.2.1-16-SO2-2017-00001 kódszámú, „Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek 

energetikai korszerűsítése” című projekt a Somogy Megyei Önkormányzat saját, kiemelt 

projektje. 

A tárgyidőszakban a volt Levéltár épületére vonatkozóan 2021. október 26-án megkötésre került 

a kivitelezési szerződés a közbeszerzési eljárásban nyertes Investment Kft-vel, az 

állapotfelmérést követően a kivitelezés rövidesen megkezdődik. A Megyeháza épületére 

vonatkozóan a kivitelezési munkák folytatódtak, a priorizált múzeumi épületrész esetében a 

nyílászárók cseréje közel teljes mértékben megvalósult, a hőszivattyús rendszer vezetékelési 

feladatai elkészültek. A projektben tervezett gázkazán cserét követően az új kazánok 

beüzemelése megtörtént, a sikeres próbaüzem után a fűtést már az új rendszer biztosítja a teljes 

épületben. 

A hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütem (tetőfelújítás, díszterem felújítása, 

javítófestés, stb.) esetében a tervek és műszaki dokumentumok elkészültek a megrendelői 

észrevételeket követően a tervek véglegesítése folyamatban van. 

 

A Somogy Megyei Önkormányzat Hargita Megye Tanácsával együttműködésben 2020. január 

14-én TTP-KP-1-2020/1-000311 azonosítószámon „Természeti értékek megőrzése, öko- és 

vadászturizmus lehetőségeinek és kapcsolódási pontjainak feltárása Hargita és Somogy 

megyében” címmel benyújtott pályázata 2020. július 1-jén 2.000.000 Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesült. A konferencia és tanulmányút megvalósítására a COVID-19 vírusnak 

köszönhető korlátozó intézkedések miatt 2021. szeptember 28. - 2021. október 1-je közötti 

időszakban nyílt lehetőség. A pályázat keretében színvonalas találkozóra és értékes 

tapasztalatcserére került sor Ívómezején, Erdélyben. A projekt megvalósítása révén a két 

intézmény közötti együttműködés tovább erősödött. A pályázat pénzügyi elszámolása 

folyamatban van. 

 

A két ülés között eltelt időszakban tekintettel a COVID-19 vírus okozta járványhelyzetre az 

Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 Monitoring 

Bizottság üléseit írásbeli szavazás váltotta fel.  A Monitoring Bizottság HUHR/1901/3.1.2/0092 

azonosítószámú, BRIDGES BETWEEN COMMUNITIES című projekt megvalósítási 

határidejének 6 hónappal történő meghosszabbításáról döntött. 

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program utódprogramjának 

kidolgozásáért felelős programozó bizottság 4. írásbeli szavazás keretében 2021 szeptemberében 

elfogadta az Interreg Program 2021-2027 módosított programszabályzatát. 

A két ülés közt eltelt időszakban a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai a 

települések számára végzett pályázatírói tevékenységének keretében projektmenedzselési 

feladatot láttak el, illetve pályázati elszámolásokat nyújtottak be. A projektmegvalósítási 

tevékenység folyamatosan zajlik. 
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Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 

 

A 2014-2020. közötti programozási időszak TOP projektjeinek végrehajtása folyamatos, a 

projektek nagy része zárási folyamatban van. A Magyar Államkincstár felhívására a kifizetési 

számlák 2021. október 31-ig benyújtásra kerültek. Folyamatban vannak ráemelési kérelemmel 

érintett projektek, ezek esetében a kivitelezési fázis sem kezdődött meg. 

A 2020-2027. közötti programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó 

támogatások, így a TOP Plusz esetén a jelenlegi feladata a Somogy Megyei Önkormányzati 

Hivatalnak a korábban egyeztetett települési igények alapján a pályázatírás. Megjelentek az első 

felhívások úgy, mint  

TOP Plusz – 3.3.1-21 Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése 

TOP Plusz – 1.2.1-21 Élhető települések 

TOP Plusz – 2.1.1-21 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése. 

A pályázatok beadási határideje 2021. december 01. - 2022. január 14. Az előterjesztés készítése 

időpontjában a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal 115 pályázatot készít elő a települések 

megbízásából. 

Saját feladatként készíti elő a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal a szintén TOP Plusz 

felhívások között megjelent TOP Plusz – 3.1.1-21 Megyei Foglalkoztatási Gazdaságfejlesztési 

Együttműködések felhívásban kiírt Paktum pályázatot, amelynek benyújtási határideje 2022. 

január 31. 

Szintén a TOP Plusz felhívások között jelent meg a TOP Plusz – 1.3.1-21. Fenntartható 

Városfejlesztési Stratégiák támogatása megnevezésű felhívás, a megyei jogú városok részei a 

TOP-oknak, így ezen Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata dolgozik, a Somogy Megyei 

Önkormányzati Hivatalnak feladata e téren nincs. 

 

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 

 

Elkészültek a negyedéves statisztikai adatszolgáltatások, a NAV felé teljesítendő 

adatszolgáltatások. Teljesítettük a 8-9 havi Időközi költségvetési jelentések és a III. negyedéves 

Mérlegjelentések feladását a Magyar Államkincstár által működtetett KGRK11 rendszer 

elektronikus felületén keresztül 2021. október 20-ig. 

Az iroda munkatársai folyamatosan eleget tettek a költségvetési szervekkel kapcsolatosan 

felmerülő könyvvezetési és egyéb elszámolási feladataiknak. Napi szinten 6 költségvetési szerv 

teljes pénzügyi, számviteli, adatszolgáltatási feladatait látjuk el. 

Folyamatosan teljesül a havi személyi juttatásokkal kapcsolatos számfejtés, adatszolgáltatás, 

átutalás, mind a saját dolgozóink, mind a külső megbízással rendelkező kollégákkal 

kapcsolatosan. 

A projektekhez kapcsolódó feladatokat (könyvvezetés-átutalások-záradékolások) irodánk napra 

készen vezeti. 

A pályázatok pénzügyi elszámoló tábláinak kitöltése, ellenőrzése - mielőtt elküldésre kerül a 

Magyar Államkincstárnak - szintén irodánkban történik. 

Figyelemmel kíséri és segíti a Somogy Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázat útján 

nyert támogatásainak felhasználását, hogy az megfeleljen a pályázati kiírás feltételeinek. 

A nemzetiségek működési és feladatalapú támogatásait október hónapban részletesen 

felülvizsgáltuk annak érdekében, hogy időben tervezhessenek a szabad pénzeszközeikkel és ne 

keletkezzen azokból visszafizetési kötelezettségük. 

A Magyar Államkincstár több alkalommal végzett ellenőrzést folyamatban lévő pályázatainkkal 

kapcsolatosan, ezek pénzügyi elszámolására vonatkozó adatszolgáltatások előkészítése és 

bemutatása irodánk feladatát képezi. 

November hónapban megkezdte a Kaposvár Környéki Belső Ellenőrzési Önkormányzati 

Társulás az éves ellenőrzési tevékenységét a „Somogy Megyei Önkormányzat és a Somogy 

Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. I. féléves európai uniós pályázati forrásból származó 
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bevételeinek és azok felhasználásának ellenőrzése a számviteli nyilvántartás tekintetében, illetve 

a veszélyhelyzetben kiadott szabályzatok és döntéshozatalok ellenőrzése az Önkormányzat és 

annak Hivatala, valamint a nemzetiségi önkormányzatok esetében” címmel. 

November hónaptól folyamatos egyeztetéseket végzünk nyilvántartásainkban és 

könyvvezetésünkben felkészülve a 2021. év végi zárására. 

 

II. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

1. Közgyűlési döntések 

 

34/2021.(IX.24.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Vállalkozói Központ Alapítvány 

Alapító Okiratának módosításáról 

A változás bírósági nyilvántartásba vétele iránt a szükséges intézkedések megtörténtek. 

 

36/2021.(IX.24.) közgyűlési határozat a Nemzeti Klímavédelmi Szövetség megalapításáról 

szóló dokumentum aláírására való felhatalmazásról 

 A dokumentum ünnepélyes keretek között az Országházban 2021. október 27-én aláírásra 

került. 

 

38/2021.(IX.24.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető 

díjak és cím adományozásáról 

A kitüntetettek kiértesítése megtörtént, a díjak átadásával kapcsolatos feladatokat 

folyamatosan végezzük. 

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2021. szeptember 1. és 2021. október 31. 

között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést. Felkéri a megyei jegyzőt, hogy a folyamatban lévő határozatok végrehajtását 

kísérje figyelemmel. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

 Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

 

 

Kaposvár, 2021. november 30. 

 

 

 

 Dr. Sárhegyi Judit  Biró Norbert   

 

 

 

Az előterjesztést készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Sárhegyi Judit 

megyei jegyző koordinálásával 

 


